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Opilw 800 mtohudvupa h(x), g(x) dote ™ + 1 = h(z)g(x)
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Av n=T7xo g(z) = (23 + z + 1) t6re:
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padding:

[message len 32bit repr,message,padding]

‘Eotw 6t ¥élw vo yetagpépn to 1001

Teodrog log: (Buotnuatindc 1 AéEn Yo undpyer otV dpyT| TNS XWIXOTOLN-
uévng héne)

Brua 1: Metatpénew tn MEN o nohudvupo: m(z) = 1+ a3

By 2: Tv nohhamhaotdle ye to k=T = g3

Brpa 3: Trohoyilw m(z) * 23 mod (23 + 2% + 1)



(23 +1)2® mod (22 + 22 +1) = 2%+ 2% mod (23 + 22 + 1)
=2’+2+1-111
1001111

Arnoxwdixonoinon:
Iaipves 0 Aé€n mou éhafo my 1001111 xon TV xdvew moiuwdvupo. Eréyyw av

TO TOAVMVUPO ToL EhafBa Btanpeiton axpBdde pe to g(x), av donpeiton ToTE dev elyec
TEOBANUN oTNY PETABOOT. T.).

Av MBe 1001111 té7e Bpioxw m(z) = 1 + 23 + 2t + 25 + 26

Trohoyilw to r(z) = m(z) mod g(x) av dev eivon 0 téTe :

S; = x'r(z) mod g(z) xou Peloxw oo S; éxel To wxpdTepo Bdpoc (hydtepouc
ocuvteleotéc). To didvuopa AMboug Yo elvor:

2"~ 1S; mod (27 +1)



